
Notulen donderdag 24 september 2009 
Afwezig met kennisgeving: Alice Koopman en Christine van Dalen.  
 
1. Opening 19.30 uur 
 
2. Mededelingen 
- Geen. 
 
3. Ingekomen post 
- Alice Koopman is waarschijnlijk geïnteresseerd in de cursus MR. Misschien ook wel 
het nieuwe aankomende lid. Cursuspapieren aan Alice geven. 
 
4. Jaarverslag MR 
- Na deze vergadering doen Manon en Dorien de nodige aanpassingen in dit 
jaarverslag.  
 
5. + 9. Jaarverslag A. Bosschool + Veranderingsonderwerpen A. Bosschool 
- Het jaarverslag lopen we gezamenlijk door en Wim licht deze toe. Er zijn vragen 
over de opbrengsten en resultaten. Waardoor het komt dat de tendens in groep 7 en 
8 naar beneden gaat. Wim geeft aan dat op andere scholen een soortgelijke tendens 
is en dat er nog oude problemen weggewerkt worden. Dit jaarverslag gaat voor 1 
oktober 2009 naar de algemeen directeur en de MR mag hier advies over geven. Er 
wordt aangegeven dat dit soort verslagen en onderwerpen dan één week voor de 
vergadering toegestuurd moeten worden om je in te lezen.  
- De veranderingsonderwerpen zijn al besproken in de teamvergadering. Er wordt 
uitgelegd hoe het programma Parnassys werkt. Bij het veranderingsonderwerp 
Kanjertraining geeft Wim aan dat ouders dit ook kunnen volgen op eigen kosten. 
Hierover krijgen de ouders nog een informatie - / voorlichtingsavond.  
 
6. Voorlopige uitslag verkiezing 
- Tot en met 28 september 2009 kan er nog gestemd worden. Het is interessant om 
te kijken hoeveel gezinnen er gestemd hebben. Er is vanuit de ouders een 
onduidelijkheid over het anoniem stemmen, aangezien zij een handtekening moeten 
zetten onder het stembriefje. Dit vonden ouders niet prettig, wanneer je dit ziet in 
vergelijking met een tweede Kamerverkiezing. Volgend jaar is het wellicht een idee 
om een code te geven aan een biljet in plaats van een handtekening. Daarnaast is er 
nog onduidelijkheid over 2 stemmen geven of niet. Hier kwam de commissie ook al 
achter. De verkiezingen leefden wel onder de ouders.  
Wim geeft aan dat het tellen van de stemmen openbaar moet zijn, waarbij de 
verkiesbare personen uitgenodigd moeten worden. De kandidaten worden eerst 
ingelicht, daarna gaat er een brief naar de ouders uit met de uitslag.  
Hans van Tartwijk heeft geen bericht gehad over de verkiesbare personen, 
aangezien zijn kinderen niet meer op de A. Bosschool zitten. Hier de volgende keer 
aan denken.  
 
7. Profilering MR(werkgroep: Alice Koopman, Nicole Gerrits, Christine van 
Dalen) 
- De werkgroep is bijeen geweest. Daarbij kwam naar voren dat er meer openheid 
naar en meer input van buitenaf nodig is. Hierbij kun je denken aan: notulen op de 
website, forum en stelling op de website, meer input vanuit OV naar de MR om te 



kijken wat er speelt in het dorp, videofilmpje over inhoud MR en een voorstelling van 
de leden, voorstel in welkomstpakket voor ouders. 
We gaan nog even verder over het forum op internet. Hoe we kunnen voorkomen dat 
er ongewenste input opkomt. Dit kan bijvoorbeeld door ouders ondervangen worden, 
door hen een inlogcode van de website te geven. Het maken van een pool om te 
peilen wat ouders willen. De week voordat de MR - vergadering plaatsvindt chatten 
over de punten die behandeld worden. De samenvatting van de notulen op de 
website zetten.  
 
8. Scholen met succes (voortgang) 
- Volgende week is er een vergadering over Scholen met succes. Het idee is om een 
informatie bulletin uit te geven met thema’s. Dit agendapunt komt de volgende keer 
weer op de agenda.  
 
10. Rondvraag 
- Er zijn vragen over het schoolplein. Of er geen kans is op verstopping, omdat de 
kolk vlakbij de zandbak zit. Daarnaast zitten er scherpe randen aan de zandbak. 
Deze zijn nu al bijgeslepen en er komt nog een laag overheen die het rond maakt.  
- Manon vraagt zich af waarom er 1 vorm van Godsdienstonderwijs wordt 
aangeboden. Wim geeft aan dat de wet de mogelijkheid / plicht om meer aan te 
bieden als ouders dit vragen. De school geeft dan hiervoor tijd en ruimte. Voor de 
inhoud is de school niet verantwoordelijk. Manon was zich er niet bewust van dat dit 
briefje niet vanuit school kwam. De voorlichting kan dus scherper. Manon zou willen 
onderzoeken waar behoefte is bij ouders. Dit onderwerp later laten terugkomen dit 
schooljaar.  
- Hoe wordt het schoolplein schoongehouden, middels een veegmachine, door 
Willem of door kinderen. Dit wordt nog besproken. Er wordt aangegeven dat er 
ouders zijn met een veegmachine thuis. 
 
11. Sluiting vergadering 20.45 uur.  


